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Ρεθύμνης Πρόδρομος: “Να ζούμε στην ασφάλεια 
της Εκκλησίας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα της Τρίτης της Δ΄ Εβδομάδος των Νηστειών ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, επιστρέφοντας από το Ηράκλειο, από συνοδικές 
υποχρεώσεις, χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Μεγάλου 
Αποδείπνου στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Περάματος 
Μυλοποτάμου.

Προ της απολύσεως του Μεγάλου Αποδείπνου, όπου έψαλαν τα μέλη της Σχολής 
της Πρακτικής Ψαλτικής Περάματος, την οποία επιμελείται ο Αιδεσ. π. 
Κωνσταντίνος Μανουσέλης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης , αντιφωνήσας στο 
ευγενικό καλωσόρισμα και στην προσλαλιά του Αιδεσ. Πρωτοπρεσβυτέρου Ιωάννου 
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Αλεξανδράκη, Εφημερίου της Ενορίας Περάματος και Αρχιερατικού Επιτρόπου της 
Δ΄ Αρχιερατικής Περιφερείας της Μητροπόλεώς, εξέφρασε τη χαρά του για το 
αντάμωμα όλων και αναφέρθηκε στη σημασία του Τιμίου Σταυρού στη ζωή των 
Χριστιανών, του Σταυρού, ο οποίος πάντοτε παραπέμπει στην Ανάσταση.
Ο Επίσκοπός προέτρεψε τους ανθρώπους να ζουν μέσα στην Αγία 
Εκκλησία, στην ασφάλεια που Εκείνη μας παρέχει, με μετάνοια, αγάπη και 
προσπάθεια, ώστε ο καθένας να συμβάλλει, με το χάρισμά του, στον αγιασμό της 
κοινωνίας μας.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ναού, ο 
Σεβασμιώτατος ομίλησε στην Ιερατική Σύναξη των Εφημερίων της Δ΄ 
Αρχιερατικής Περιφερείας της Ιεράς Μητροπόλεώς, στους οποίους απηύθυνε 
πατρικές προτροπές και ενημέρωση για διάφορα σημαντικά ζητήματα της ζωής 
της Τοπικής Εκκλησίας και προς τους οποίους ευχήθηκε καλό και αίσιο το Άγιο 



Πάσχα.



Μετά το πέρας της Συνάξεως, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Ιερά Μονή 
Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, όπου παρέστη συμπροσευχόμενος κατά την 
νυκτερινή Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων και ομίλησε 
καταλλήλως προς τους προσκυνητές, τόσο στο Καθολικό της Μονής όσο και κατά 
το προσφερθέν κέρασμα, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στο Αρχονταρίκι 
της Μονής. Ο Επίσκοπός εξέφρασε τα συγχαρητήρια και την αγάπη του προς τον 
Ηγούμενο, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Παρθένιο Καλυβιανάκη, και τη συνοδεία του 
για όσα πράττουν σεμνοπρεπώς υπέρ της Εκκλησίας.


